

زر مبادلہ کمانے والوں کا غیر ملکی کر - کھاتہ

(ای ای ایف سی کھاتہ)

سوال نمبر 1- ای ای ایف سی کھاتہ کیا ہے؟ اور اس کے کیا فوائد ہیں؟

جواب: زر مبادلہ کمانے والوں کا کھاتہ سے مراد ہے کہ ہندوستان میں فارن اکاؤنٹ کا کام کرنے والی کسی بینک (اتھرا، ڈیڈیلر) میں غیر ملکی کر - میں اکاؤنٹ قائم کرنا ہے۔ یہ غیر ملکی زر مبادلہ کمانے والوں کو ای - سہو (یہ فراہم کی گئی ہے اس میں ایکسپورٹس شامل ہیں جو اپنی غیر ملکی زر مبادلہ کمانی کا پچاس فی صد 50% - اس کھاتہ میں رکھ سکتے ہیں اس طرح کھاتہ دار کو غیر ملکی کر - کو روپیہ میں کرنے کے لئے تبدیل کرنے میں ہونے والی لاگتوں میں کافی کمی ہو جاتی ہے۔

سوال نمبر 2- ای ای ایف سی کھاتہ کون کھول سکتا ہے؟

جواب: کسی بھی کمپنی کے افراد، کمپنیاں جو ہندوستان میں مقیم ہیں اور غیر ملکی زر مبادلہ کی کمانی کرتی ہیں ای ای ایف سی اکاؤنٹ کھول سکتی ہیں۔

سوال نمبر 3- ای ای ایف سی کھاتے کتنی قسم کے ہوتے ہیں؟ کیا ان کھاتوں پر سود ادا کیا جاسکتا ہے؟

جواب: ای - ای ای ایف سی کھاتہ صرف کر - اکاؤنٹ کی شکل میں رکھا جاسکتا ہے۔ ای ای ایف سی کھاتوں پر سود ادا کیا نہیں ہوتا ہے۔

سوال نمبر 4- ای ای ایف سی کھاتے میں کسی شخص کی غیر ملکی زر مبادلہ کی کتنی کمانی کر - کی جاسکتی ہے؟

جواب: مئی 10، 2012 کے بعد مستقبل میں غیر ملکی زر مبادلہ کی کل کمانی کا 50% - ہی غیر ملکی زر مبادلہ کمانے والا بغیر سودی ای ای ایف سی کھاتہ میں رکھ سکتا ہے (پہلے یہ لمٹ 100% تھی) اجازت شدہ کر - اورڈر کی شرط کے ساتھ ترقی پچاس 50% زر مبادلہ روپیوں میں تبدیل کرنے کے لئے حوالے کیا جائے گا۔ (اے، پی، ڈی آئی آر سیریز) سرکل نمبر 124 مورخہ 10، 2012)

سوال نمبر 5- کیا اسٹیبل اکنامک زون کی یونٹوں کے ذریعے ای ای ایف سی اکاؤنٹ کھولا جاسکتا ہے؟

جواب: نہیں! اسٹیبل اکنامک زون (ایس ای زیڈ) کی یونٹیں ای ای ایف سی اکاؤنٹ نہیں کھول سکتی ہیں لیکن ایس ای زیڈ میں قائم کوئی یونٹ کچھ شرائط کے ساتھ ہندوستان میں اتھرا، ڈیڈیلر کے ساتھ ای ای ایف سی کھاتہ کھول سکتی ہیں۔ ایس ای زیڈ کوڈ بولڈ کرنے والے بھی ای ای ایف سی اکاؤنٹ کھول سکتے ہیں۔

سوال نمبر 6- کیا ایسے کھاتوں میں پی بی کی سہو (یہ موجود ہے؟

جواب: ہاں! ای ای ایف سی اکاؤنٹ میں کھاتہ کرنے کے لئے پی بی سہو (یہ موجود ہے۔

سوال نمبر 7- اس اکاؤنٹ میں اجازت شدہ کر - کون کون سے ہیں؟

جواب: (i) ریل بینکنگ کے ذریعے آئے ریٹینس لیکن اس میں فارن کر - لون و بیرون ملک سے سرمایہ کے لئے آئی ہوئی رقم کھاتہ دار کے ذریعہ منعقد کی جانے والی میٹنگ کے لئے آئی رقم شامل نہیں ہے۔

(ii) ایکسپورٹ اور ریٹریڈ یونٹ (ایکسپورٹ کو باہر ہاوا دینے والی یونٹ) کے ذریعے فارن کر - میں ”حصول 100% رقم“ (الف) ایکسپورٹ

پروڈکٹ (ب) سافٹ ویئر ٹیکنیکل سروسز (ج) گھریلو علاقہ میں اس طرح کی یونٹ کو الیکٹرانک - ہارڈ ویئر/ٹیکنالوجی پر رک کے ذریعہ

اشیاء فراہمی کے لئے حاصل فارن کر -

(iii) گھریلو علاقہ میں قائم کسی یونٹ کے ذریعے ایس ای زیڈ علاقہ میں قائم دوسری یونٹ کو اشیاء کی فراہمی کے لئے فارن اکاؤنٹ کی شکل میں

پے مینٹ (ادائیگی)۔

(iv) کسی ایکسپورٹ کے ذریعے اتھرا، ڈیڈیلر کے ساتھ کھاتہ میں کاؤنٹر پارٹ کے مقصد سے حاصل پے مینٹ (کاؤنٹر پارٹ ای - ایسا انتظام ہے جس کے

ذریعہ ہندوستان میں امپورٹ کی گئی اشیاء کی قیمت کا ہندوستان سے ایکسپورٹ کی گئی اشیاء کی قیمت سے ہم آہنگی (ایڈجسٹمنٹ) رہا رو بینک کے

رہنما خطوط کے تحت کی جاتی ہے۔

(v) اشیاء: مات کے ایکسپورٹ کے لئے ایکسپورٹ کو حاصل پیشگی رقم۔

(vi) یو ایس ڈالر میں اسٹیٹ کر - کے لئے فارن اکنامک افیئرس، ماسکو کے لئے بینک کھاتہ جو ہندوستان میں اتھرا، ڈیڈیلر کے ساتھ ہے میں

موجود فنڈس میں سے اشیاء: مات کی ایکسپورٹ کے لئے حاصل پے مینٹ۔

(vii) پروفیشنل کمانی بشمول ڈائریکٹوریٹ، کنسلٹنسی فیس، ایکچور فیس، آئی بی، اس طرح کی دوسری کمائیاں جو کسی پروفیشنل کے ذریعے ادائیگی طور

پر حاصل کی جاتی ہیں۔

(viii) اکاؤنٹ سے پہلے نکالی گئی فارن کرنی جو استعمال نہیں ہوئی اس کو واپس اس کھاتے میں جمع کرنا۔

(ix) ایکسپورٹ جو امپورٹ بھی کرنا ہے کے کھاتے میں منظور شدہ پیشگی/ لون کی رقم کی امپورٹ کسٹمر کے ذریعہ ادائیگی کی رقم۔

(x) گورنمنٹ آف انڈیا کے فارن انوسٹمنٹ پرموشن بورڈ کے ذریعہ منظور کسی سرمایہ کار کے ذریعہ اے ڈی آر/ جی ڈی آر اسکیم کے تحت جاری موجود شیئرس (حصص) کو تبدیل کرنے پر اور سرمایہ کو واپس لینے سے حاصل رقم۔

سوال نمبر 8- کیا انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کے ذریعہ حاصل کردہ فارن اکاؤنٹ کی ایف سی اکاؤنٹ میں کریڈٹ کیا جاسکتا ہے؟

جواب: ہاں! فارن اکاؤنٹ کی کمائی جو انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کے ذریعہ حاصل ہوئی اور جس کا 5% چارج ادا کیا گیا فارن اکاؤنٹ میں کی گئی ہے اس کو بینکنگ منی کے ذریعہ حاصل رقم کی طرح ہی مانا جائے گا اور اس رقم کو ایف سی اکاؤنٹ میں کریڈٹ کیا جاسکتا ہے۔

سوال نمبر 9- اس اکاؤنٹ میں کسی طرح کے ڈیبٹ کی اجازت ہے؟

جواب: (i) کسی اجازت شدہ کرنسی اکاؤنٹ لین دین کے لئے ہندوستان کے باہر ادائیگی (فیما کرنسی اکاؤنٹ، انکشن رول 2000 کے تحت) اور اجازت شدہ کیپیٹل اکاؤنٹ، انکشن (فیما اجازت شدہ کیپیٹل اکاؤنٹ، انکشن) ریگولیشن 2000 کے مطابق)۔

(ii) 100% ایکسپورٹ اور اینڈیوڈ کرنسی (الف) ایکسپورٹ پر ڈیوڈ اور (ب) سافٹ ویئر ٹیکنالوجی پر ڈیوڈ (ج) الیکٹرانک ہارڈ ویئر ٹیکنالوجی پر ڈیوڈ میں قائم کرنسی 5% کی گئیں اشیاء کی قیمتوں کی ادائیگی کے لئے فارن اکاؤنٹ کی ادائیگی۔

(iii) جو وہ وقت میں لاگو سینٹرل گورنمنٹ کی فارن ڈیبٹ پالیسی کے ضابطوں کے تحت کسٹم ڈیوٹی کی ادائیگی۔

(iv) ایکسپورٹ کے ذریعہ طے شدہ سے متعلق لون/پیشگی رقم (جو اس طرح کا اکاؤنٹ 3% ہے) ہندوستان کے باہر کے امور پر ادائیگی (فیما) برو اور لینڈ۔ فارن اکاؤنٹ میں (ریگولیشن 2000 کے ضابطوں کے تحت)

(v) ہندوستان میں مقیم کسی شخص کو اشیاء/ خدمات کی فراہمی بشمول ہوائی کرایہ اور ہوٹل کے چارجوں کی مدد میں فارن اکاؤنٹ میں ادائیگی۔

سوال نمبر 10- ای ای ایف سی اکاؤنٹ میں موجود رقم سے روپیوں کی شکل میں نکاسی کے لئے کوئی پابندی ہے؟

جواب: نہیں! ای ای ایف سی اکاؤنٹ میں موجود رقم سے روپیوں کی شکل میں نکاسی کے لئے کوئی پابندی نہیں ہے۔ لیکن اس طرح سے روپیوں میں نکالی گئی رقم کو دوبارہ فارن کرنی میں تبدیل کرنے کی اہلیت نہیں ہوگی اور نہ ہی اس کو کھاتے میں دوبارہ کریڈٹ کیا جاسکے گا۔

سوال نمبر 11- ای ای ایف سی کھاتہ دار کے ذریعہ فارن مارکیٹ میں پہنچنے کے لئے کوئی پابندی ہے؟

جواب: ای ای ایف سی کھاتہ دار کو فارن مارکیٹ میں داخلے کے لئے فارن اکاؤنٹ کے لئے اجازت ہے لیکن شرط ہے کہ وہ پوری طور پر اپنے اکاؤنٹ کے بیلنس کو استعمال کرے۔ اسی طرح اٹھرا ڈیوڈ کو چاہئے کہ وہ کھاتہ دار سے ڈیبٹ کر حاصل کریں۔ # کہ وہ اپنا فارن اکاؤنٹ اپنی دوسری بیلنس کو دیں۔

سوال نمبر 12- کیا ای ای ایف سی اکاؤنٹ کے بیلنس اکاؤنٹ کے خلاف کورکے جا سکتے ہیں؟

جواب: ہاں! ای ای ایف سی اکاؤنٹ کے بیلنس کو محفوظ (ہج) کیا جاسکتا ہے۔ کھاتہ دار کے ذریعہ کھاتے کے بیلنس کو آگے فرو # کرنے اور ڈیبٹوری کے وقت مخصوص (Earmark) کرنا ہے لیکن اگر آپسی سمجھوتے کے ذریعہ طے ہو جائے ہے تو الگ بات ہے۔

سوال نمبر 13- کسی ای ای ایف سی اکاؤنٹ میں اجازت ہے کہ کھاتہ دار اپنے رقم R رشتہ دار کے ساتھ اس کو مشترکہ رکھ سکے؟

جواب: مقیم افراد کو اجازت ہے کہ وہ اپنے رقم R رشتہ دار کو (کمپنی 1956 میں درج رشتہ دار کی تعریف) کا م اپنے ساتھ شامل کر لے اس طرح وہ ای ای ایف سی اکاؤنٹ کا جو انٹ کھاتہ دار ہو جائے گا۔ لیکن رشتہ دار کو اصل کھاتہ دار کی رقم میں اس کھاتہ کو آپ # کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

(اے پی ڈی آئی پیرینا) سرکلر نمبر 15 مورخہ ستمبر 15، 2011)